

当前位置: 首页 >> 新闻动态 >> 科研动态

国家973项目“华南陆块陆内成矿作用：背景与过程”2010年总结会在贵阳召开

发布时间：2010-12-15

由中国科学院地球化学研究所作为主持单位、所长胡瑞忠研究员任首席科学家的国家重点基础研究发展计划（973计划）项目“华南陆块陆内成矿作用：背景与过程”2010年总结会于12月3日至6日在贵阳华美达神奇大酒店举行。出席会议的专家和领导有：陈毓川院士、翟裕生院士、裴荣富院士、翟明国院士、郑永飞院士、马福臣研究员、赵振华研究员、国家自然科学基金委员会郭进义研究员以及中国科学院资环局张鸿翔处长和周少平研究员。项目各课题负责人、学术骨干60余人参加了会议。

项目首席科学家胡瑞忠研究员主持开幕式并讲话，中国科学院资环局张鸿翔处长代表项目依托部门讲话。各课题负责人就课题执行三年多来已完成的工作量、主要研究进展和取得的重要成果、人才培养、发表论文和学术交流情况、经费使用情况、存在的问题和未来一年的工作重点向首席科学家和专家们进行了汇报。与会专家对各课题的研究进展进行了评议，并对各课题下一步工作如何开展进行了深入讨论。在充分肯定各课题研究工作的基础上，指出了目前部分课题亟需解决的问题并提出了进一步完善的具体措施。

为保证项目数据汇交工作的顺利进行，12月5日上午举行了数据汇交联络员会议，项目数据汇交管理员齐有强博士和唐春景研究员就本项目数据汇交的方式和内容、数据汇交的时间节点与数据汇交联络员进行了交流。为使各课题能合理和有效使用课题经费，项目办负责人毕献武研究员做了关于“973计划项目经费使用有关问题”的报告，对课题经费审计内容及经费使用过程中的注意事项向大家作了介绍。

在大会闭幕式上，首席科学家胡瑞忠研究员作了总结讲话，他十分感谢各位领导和专家参加本项目的总结会，同时对项目承担人员三年多来创造性的劳动表示衷心感谢，并将专家组对各课题提出的意见和建议向参会代表进行了反馈，总结了目前各课题存在的问题及下一步工作重点，并针对明年项目结题和验收提出了意见和建议。最后，首席科学家胡瑞忠研究员希望各课题组充分领会各位领导和专家的意见和建议，把握未来1年的时间，团结一致，齐心协力，加强交流，高质量完成研究任务，力求在理论上要有重要突破，技术上要有重要创新，向国家和人民交一份优秀答卷。

此次会议在总结三年多来各课题取得的突出成果的基础上，指出了各课题研究中的不足和明年

通知公告

- 关于认真做好2010年度职工考核工作...
- 关于召开金属矿山成矿理论与深部找...
- 中国矿物岩石地球化学学会第13届学...
- 研究经费到账通知
- 大洋22航次现场使用样品申请通知
- 有关2010年度“西部之光”人才培养...
- 关于我所在职工工交学历学位证书复...
- 通知
- 关于开展2010年公开选拔领导干部工...
- 欢迎报名参加CN域名杯第二届全国青...
- 关于推荐2010年度享受政府特殊津贴...
- 关于核对职工身份证号码的通知
- 填写职务变动表的通知

站内搜索

热门新闻

- “全国优秀科技工作者”评选揭晓，...
- 伸出我们的手，撑起一片生命的蓝天...
- 燃烧激情 传递爱心 营造和谐——我...
- 地球化学研究所参加中国科学院2010...
- 院党组副书记方新一行到地球化学研...
- 勤政廉政促和谐，解放思想谋发展
- 我所举办研究生篮球联赛
- 2011年硕士研究生报考情况
- “十二五”规划战略研讨会在贵阳举行
- 中科院地化所深入开展“双万结对帮...
- 我所举行“班级杯”五人制足球赛
- 我所举办首届学生趣味运动会
- 庆祝欧阳自远院士从事地学研究五十...



的研究重点，为明年项目结题和验收的顺利进行奠定了基础。



（“华南陆块陆内成矿作用：背景与过程”项目办公室供稿，科技处编辑）